AIATOQNIZMA KATEYGYNZIHE I'" AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA
MAGHMATIKA OGETIKHZ KAI TEXNOAOTIKHI KATEY®GYNIHZI:
MITAAIKOI APIOGMOI

Oépa 1
1. Moo onpeio evig kapTeEcUIVOD EMAEGOV AEYETAL E1KOVE TOV pryadikod z =o+Pi;
Movadeg 0,5
2. ’Eotw 6T z=a+Pi kar z,=y+di.
Noa copmAnp®OoeTe TNV wodvvapic: 2=z, <>
Movadeg 0,5
3. Na ddhoete T YEWUETPIKN epunveia NG mpocheong kol ™G aeaipeons pyadikdv apdumv. H
amdvtnomn va dikeohoynoei.
Movadec 2
4. Av a,B,v,8,€R, 16TE VO YpAWETE TOV PIyodIKo :I—E: He ) popen x+yi, x,yeR.
Movadeg 1
5. Houeg eivar ot duvatés Tyég tou i, v Betikdg axéparog. H amdvinon va dikaioioynbei.
Movadeg 3
6.  Na amodeiete OTL: Fohy - z+ z:
Movadeg 3

7. No copmAnpAOGETE TIG IGOTNTEG:

4) v-z=....... veN

5) (E)‘e ........ veN

Movadeg 3,5



O apbpdg z = (1 + 3i)4 —(-1+ 3i)3l glva:
A. ®avtaoTtikdg B. Mnéév

I'. [lpaypatikdg A. Timota and ta Tponyoldpeva.

Movadeg 4
B. o kabe pryaducd z=a-Pi, a,feR oyvet:
1. |z|=a"+p” )3 A
2t 2% =]z z A
3. zZ=2 I |A
4. |zH2i|’=2"+4 S A
5. ‘ z‘ = o _Bz b3 A
6. z-§=| z| % A
3 Jzz‘=zz A
8. z-Z= | z |2 z A
9.  Avn ewkéva Tov z avikel o KOKkAO pe aktiva 2, tote |z|=2 z A
10. Av [z]=3, 161 1| e1KéVE TOV Z AVIKEL GE KDKAO [LE AKTivVa 3. 3 A
Movadsec 5

I'. Zoppwva pe t cvvONKn mov 1Kavomolovy ot uyadikol z mov avagépetal TRy TpdOTN oTHAN,

Vo TOVG avTIoTOLYiceTe oty gubeia Tng dedtepn GTAANG TOL AVIKEL N E1KOVA TOVG:

ZovOniqkn
EvOzia
A. ‘z—i}=‘z+3i‘ a. y=X
B. z-1=|z+3| B. x=-1
r. lz—2/=|z-2i e
3 y=-x
£ xx

A. 1) Na Aocete v e€icmon (ZH1XYZ*-2+1)=0

2) Av z, ivon piza ¢ eEicwong 22-z+1=0, T6te:
@) va Ppeite mv e1kéva ToL pryadtkod z-z;+1

B) Na amodsitete 6 z;°=-1

Movadeg 3

Movadeg 4

Movadsg 1
Movadec 3



8. Aiveron  e€icoon az’+Pz+y=0, a,B.yeR xar a=0.

A. Amd molovg THmovg divovtar o1 Moeig tne;

Movadeg 0,5
B. Av z,, 2, etvar o1 Mioeig TG, TéTE Vo suPTANPOGETE TIG 1IGOTNTEG:
1) zi+zo=.......
2)z-Z=........
Movaoeg 1
9. Tiovopdzovpe pérpo evdc pryadikod apfuob z;
Movadseg 0,5
10. 'Eotw o pyaducdg z=a+Pi. IMoog tomog diver 1o pétpo Tov z cuvapticet Tov a Kat B:
Movadeg 0,5
11.  AvzeC, tote va anodeilete 6m |zj=| z|=|-z
Movadeg 1
12. AvzeC, tote va amodeifete 6T |z =z z
Movadeg 1
13.  Avzz,7 givan pryaducot apiBpoi, 16te va amodeilete 6tv |2). 2= |21 |.|21]
Movadeg 3
14. No copminpmoete TIg 160TNTEG:
1) i
z
5 <
z,
Movadsg 1
15.  Na ovykpivete Tovg apOpods: |z,+z;| kai |z;|+|z,)|
Movadeg 1

16.  Av MM, o1 eikdveg tov 21,2, 610 puryadikd eninedo, t6te pe Tt 1600TAL TO PETPO TNG SLAPOPUS Z)-Z1;
H andvtmon va dikaiohoynOei.
Movadeg 1

17.  Na ypayete v e€ic®on tov KOKAOD pe KEVIPO THV EKOVA TOV Z; Kot aktive a. H amévinon va
drkarohoynet.
Movadeg 1

Oépa 2

A. Na enehélete n owoth andvinon: (No artiokoynoete TV emloyn oag)



) Na. Bpeite 116 Kowéc pizeg tov efwwhoewv (2°+1 )(Z-z-+] )=0 kot 2°-2"+1=0

Movadeg 5

Osfpa 3
A. Av Y10t TOUG YAOIKOUG Z Kol W IoyDovY [2|=2 kot w=(- V3 +i)z, ote va Ppeite 10 yemueTpkd t6m0 oTOV

OMo10 AVITKOUV 01 EIKOVEC TOV HIYASIKDY W.

Movadeg 6
: . % , , - (z=Dz+1)
I'. Alvetar o pryadwkog apBpdg z pe Re(z) # 0 ko n ovvapon f(z) = —>———=
Z+z
, T 1 :
i) No amodei&ete ot f(——] = f(z) Movades 8
>
i) Eotw z=ax+ Byi,pe a,f,x.yeR xar 0 <a< f.Avo f(z) eivar paviaotikog, tote:
o) va ypayete tov f(z) otn popen k+ii, pe x,A e R Movadeg 6
B) va amodeifete 611 To onueio M(x,y) avikel og Erdenym. Movadeg 5
Oépa 4
A. 1) Na anodeifete 611 0 apBpog u elval Tpaylatikds, av Kot pévo av u =1
Movadeg 2
- e STV .
2) Av |zl=|w|=1, tote va amodeifete 0 apBpdg —— eivar TpaypoTKoS.
_
Movadeg 7

B Meta&h ohov tov pryadikdv z Tov wavorowly ) oxéon [z-2i|<1, va Bpelte:
1) mo1og £x€L TO EAAYIOTO KoLl TOLOG TO LEYIGTO dUVATO HETPO.
Movadeg 8
2) e motov ad 6hovug 1 mupdotaon |z+2-21] maipvel T pEyioTn duvar Tyu.

Movadeg 8
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